

Трезвенное торжество въ с. Браженскомъ, Канского уѣзда.

Наканунѣ того дня, въ который было устроено въ с. Браженскомъ, Канского уѣзда, трезвенное торжество, 16 марта сего 1916 года, было отправлено въ приходскомъ храмѣ торжественное богослуженіе, во главѣ съ священникомъ о. Николаемъ Покровскимъ, при участіи діакона Ф. Мелентьева. За богослуженіемъ было сказано поученіе на тему: въ чёмъ состоитъ корень зла—пьянства и какія послѣдствія его.

Пѣли ученики мѣстной школы, съ участіемъ таковыхъ же Ашкаульской школы, подъ управлениемъ псаломщика А. П. Николаевскаго.

На другой день, т. е. 17 марта, торжественное богослуженіе совершалось при участіи тѣхъ же священнослужителей, что и наканунѣ. Во время богослуженія свящ. В. Іоакиманскимъ было сказано поученіе о жизни св. Алексія, человѣка Божія, и о необходимости для вѣрующихъ слѣдовать жизни этого св. угодника Божія,— бороться со своими страстями и, прежде всего, отказаться навсегда отъ употребленія и распространенія самогоннаго вина. Богослуженіе закончилось молебствіемъ св. Алексію, человѣку Божію, съ провозглашеніемъ многолѣтія Государю Императору и всему Царствующему Дому, Преосвященнѣйшему Никону, Христолюбивому воинству и вѣмъ православнымъ христианамъ. Предъ молебствіемъ о. Николаемъ Покровскимъ сказано было слово о необходимости и пользѣ борьбы съ возобновляющимся пьянствомъ.

Въ 1 часъ дня ученики мѣстной школы и Ашкаульской собрались въ школьнное зданіе, гдѣ было устроено чтеніе съ туманными картинами.

Священникъ *Василій Іоакиманскій.*